

PYKÄLÄ RY:N

HALLITUKSEN KOKOUS 6/2018

AIKA: 5.2.2018 klo 18.00

PAIKKA: Yhdistyksen kerhohuoneisto
Suvilahdenkatu 10 B, 5. Krs

LÄSNÄ: Jemina Fallenius, puheenjohtaja
Sara Antonacci, sihteeri
Katja Hoppu
Santeri Aila
Daniel Barriskell
Helmi Hieta-aho
Inka Sajakoski
Olga Larinkari
Sara Laitinen (saapui kohdassa 6.2., poistui kohdassa 6.3.)
Pauliina Heikkonen (saapui kohdassa 6.2., poistui kohdassa 8.5.)
Robert Gordin (saapui kohdassa 8.4., poistui kohdassa 8.5.)
Eveliina Syrjänen (saapui kohdassa 12.3., poistui kohdassa 12.4.)
Harri Gröhn (saapui kohdassa 8.3., poistui kohdassa 8.4.)
Rosa Massinen (saapui kohdassa 8.3., poistui kohdassa 8.4.)
Anna Haveri (saapui kohdassa 8.3., poistui kohdassa 8.4.)

1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja Fallenius avasi kokouksen kello 18.03.

2. Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Todettiin kokouksen olevan laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.

3. Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. (Liite 1)

4. Ilmoitusasiat

Yleisvastaava Hieta-aho kehotti kaikkia ottamaan ruokaa. Kiitettiin Hieta-ahoa ruoasta.

Todettiin Lakimiesliiton Yhteiselintapaamista, Haalaribileitä ja Minne vaihtoon-iltaa vietetyn.

Iloittiin ulkosuhteita hoidetun Turussa asti.

Iloittiin tiskikoneen olevan käyttökunnossa.

5. Edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen

Siirrettiin edellisen kokouksen pöytäkirjan tarkastaminen hallituksen sähköpostilistalle.

6. Yrityssuhdeasiat

6.1 Yhteistyötapaamiset

Sihteeri Antonacci kertoi menneistä ja tulevista yhteistyötapaamisista.

6.2 Vuosijuhlat

Vastaava vuosijuhlamarsalkka Pauliina Heikkonen ja vuosijuhlamarsalkka Sara Laitinen saapuivat kello 18.27.

Toivotettiin Heikkonen ja Laitinen tervetulleiksi kokoukseen.

Heikkonen ja Laitinen kertoi kuulumisistaan vuosijuhlien järjestämisen suhteen.

Todettiin vuosijuhlien Facebook-tapahtuman julkaistun äskettäin.

Keskusteltiin vuosijuhlien järjestelyistä.

Heikkonen ja Laitinen kertoivat vuosijuhlatoimikunnan kokoustavan ensimmäistä kertaa 6.2.

Kiitettiin Laitista kokoukseen osallistumisesta.

Laitinen poistui kello 18.58

Kokoustauko alkoi kello 18.58.

Kokoustauko päättyi kello 19.02.

Siirryttiin kohtaan 8.4.

6.3 Muut yrityssuhdeasiat

Sihteeri Antonacci kertoi excursio-kyselyn olevan vielä käynnissä ja vastauksia tulleen kiitettävästi.

Antonacci kertoi 6.2. järjestettävästä Herrainpukimon excursiosta.

7. Yleisasiat

7.1 Laskiainen 13.2.

Keskusteltiin tapahtuman järjestelyistä.

7.2 Kaverisitsit 9.3.

Ei uutta asiaa.

7.3 Kertun kepittäjäiset 21.3.

Yleisvastaava Hieta-aho kertoi tapahtuman trailerin kuvattavan pian.

Hieta-aho kertoi tapahtumaa järjestävillä tiimeillä menevän hyvin.

7.4 Pykälä-viikko 9.-15.4.

Yleisvastaava Hieta-aho kertoi Pykälä-viikkotoimikunnan kokoustavan 6.2.

Hieta-aho kertoi toimikunnan suunnitelmista Kick Offiin liittyen.

7.4.1 Sillis

Keskusteltiin tapahtuman järjestelyistä.

7.5 Vappu

Keskusteltiin tapahtuman järjestelyistä.

7.6 Pääsykoebileet 15.5.

Ei uutta asiaa.

7.8 Kesän avajaiset

Yleisvastaava Hieta-aho kertoi tapahtumaa koskevista suunnitelmista.

Pohdittiin EKY:n kutsumista tapahtumaan.

7.9 Muut yleisasiat

Ei muuta yleisasiaa.

Siirryttiin kohtaan 12.3.

8. Talous

8.1 Avustushakemukset

Keskusteltiin uusista avustushakemuksista.

8.2 Valmennuskurssit

Keskusteltiin valmennuskursseista.

8.3 Spex

Spexin ohjaajat Harri Gröhn ja Rosa Massinen, sekä Spexin tuottaja Anna Haveri saapuivat kello 21.04.

Toivotettiin Gröhn, Massinen ja Haveri tervetulleiksi kokoukseen.

Gröhn, Massinen ja Haveri kertoi kuulumisistaan tulevan Spexin suhteen.

Keskusteltiin käytännön asioista Spexin ja hallituksen välillä.

Keskusteltiin professoreiden ilmaisemasta innokkuudesta päästä katsomaan Spexiä ja tiedottamisen lisäämisestä heidän suuntaansa.

Keskusteltiin käsikirjoitustiimin valintamenettelystä.

Kiitettiin Gröhniä, Massista ja Haveria kokoukseen osallistumisesta.

Gröhn, Massinen ja Haveri poistuivat kello 21.50.

Kokoustauko alkoi kello 21.50.

Kokoustauko päättyi kello 22.11.

8.4 Kerhot

FCC Flipin puheenjohtaja Robert Gordin saapui kello 19.02.

Toivotettiin Gordin tervetulleeksi kokoukseen.

Gordin ja Heikkonen kertoivat kerhon toimijoiden valintamenettelystä ja kerhon hallituksen toiminnasta.

Keskusteltiin kerhon tapahtumien sponsoreista.

Keskusteltiin kerhon toimijoiden valintamenettelyn muuttamisesta yhdenvertaisemmaksi.

Kiitettiin Gordinia ja Heikkosta kokoukseen osallistumisesta.

Gordin ja Heikkonen poistuivat kello 19.44.

Palattiin kohtaan 6.3. ja esityslistan mukaiseen työjärjestykseen.

8.5 Muut talousasiat

Keskusteltiin muista talousasioista.

9. Opintoasiat

9.1 Seminaarivapaapaikat

Keskusteltiin seminaarien aiheista.

9.2 Valiokunnan tapahtumat

9.2.1 Studia Iuridica 10.4.

Keskusteltiin tapahtuman järjestelyistä.

9.2.2 Muut valiokunnan tapahtumat

Opintovastaava Larinkari kertoi OVK:n suunnittelemasta uudesta tapahtumasta liittyen jatko-opiskeluun.

9.3 Vuoden opettaja -äänestys

Keskusteltiin äänestyksen tuloksista.

9.4 Muut opintoasiat

Opintovastaava Larinkari kertoi tapaamisistaan ja menneestä oppiainekokouksesta.

10. Ulkoasiat

10.1 Tulevat KV-viikot

Ulkoasiainvastaava Sajakoski kertoi tulevasta Aarhusin KV-viikosta.

10.2 Pykälän KV-viikko

Ulkoasiainvastaava Sajakoski kertoi suunnitelmista Pykälän KV-viikkoon liittyen.

10.3 Vaihtarisitsit 7.2.

Keskusteltiin tapahtuman järjestelyistä.

Keskusteltiin tapahtuman jatkoista.

10.4 Pikkulaskiainen 8.2.

Sovittiin tapahtumaan osallistuvien hallituksen jäsenten jakavan liput Turussa.

10.5 Codex-sitsit 10.2.

Keskusteltiin tapahtuman aikataulusta.

Päätettiin Ulkoasianvastaava Sajakosken toimivan tapahtumassa laulunjohtajana.

10.6 Ystävänäpäiväsitsit 15.2.

Ulkoasiainvastaava Sajakoski kertoi tapahtuman teemasta.

Todettiin Sara Laitisen toimivan Pykälän puolelta laulunjohtajana.

10.7 Artikla-sitsit 23.3.

Ei uutta asiaa.

10.8 LKS-sitsit 28.4.

Ei uutta asiaa.

10.9 KY-sitsit 18.5.

Ei uutta asiaa.

10.10 Lex-sitsit

Keskusteltiin tapahtuman päivämäärästä ja paikasta.

10.11 Muut ulkoasiat

Keskusteltiin vaihto-opiskelijoiden tarroista.

Velvoitettiin tiedotusvastaava Hoppu ottamaan tiedotuspenaali syliinsä. Hoppu jakoi postin.

Vastaanotettiin Codex r.f.:n vuoden 2018 hallituksen esittelykirje.

Vastaanotettiin kutsu Limes ry:n 82. vuosijuhliin lauantaina 17.3. Päätettiin siirtää kutsu valiokunnille.

Vastaanotettiin kutsu Eläinlääketieteen kandidaattiyhdistyksen 72. vuosijuhlille lauantaina 7.4. Päätettiin yhdistystä lähtevän edustamaan ulkoasiainvastaava Sajakoski ja puheenjohtaja Fallenius.

Kokoustauko alkoi kello 23.20.

Kokoustauko loppui kello 23.40.

11. Tila-asiat

11.1 Tilavuokrat

Tilavastaava Aila kertoi tulevasta tilavuokrasta.

11.2 Muut tila-asiat

Keskusteltiin tarpeellisista hankinnoista kerhotiloihin.

Keskusteltiin sulkupalkkioista.

Tilavastaava Aila kertoi tapaavansa sillistoimikunnan puheenjohtaja Lauri Ainetta Silliksen tiimoilta.

12. Tiedotusasiat

12.1 Nettisivujen päivitys

Ei uutta asiaa.

12.2 Palautteen kerääminen

Päätettiin kerätä palautetta Haalaribileistä.

12.3 Inter Vivos

Inter Vivoksen päätoimittaja Eveliina Syrjänen saapui kello 20.01.

Toivotettiin Syrjänen tervetulleeksi kokoukseen.

Keskusteltiin Inter Vivoksen hallituksen palstasta. Todettiin hallituksen saaneen kirjoitusohjeet Syrjäselä.

Syrjänen kertoi työn alla olevan uusia vakiopalstoja.

Syrjänen kertoi näkemyksestään Inter Vivoksen sisällön suhteen. Todettiin lehteen sopivan niin asiapitoiset kuin leikkimielisetkin tekstit.

Keskusteltiin Perhosesta. Syrjänen kertoi Perhosen tilalle tulevasta uudesta palstasta.

Keskusteltiin toimitussihteerin virasta.

Syrjänen kertoi suunnitteilla olevista aiheista.

Keskusteltiin Inter Vivoksen osittaisesta sähköistämisestä.

Keskusteltiin jäsenistön Inter Vivosta koskevien toiveiden kartoittamisesta kyselyllä.

Kiitettiin Syrjästä kokoukseen osallistumisesta.

Syrjänen poistui kello 20.29.

Kokoustaako alkoi kello 20.29.

Kokoustaako päättyi kello 20.45.

Palattiin kohtaan 8. ja esityslistan mukaiseen työjärjestykseen.

12.4 Muut tiedotusasiat

Keskusteltiin Helsinki Law Reviewn nettisivu-uudistuksesta.

Tiedotusvastaava Hoppu kertoi tiedotustoimikunnan kokoustaneen ja tiedotuksen rullaavan.

13. Muut esille tulevat asiat

13.1 Ansiomerkkien saajat

Hyväksyttiin ansiomerkkitoimikunnan ehdotus ansiomerkkien ja harrastusmerkkien saajista.

13.2 Vuoden Pykälä-teko

Keskusteltiin Vuoden Pykälä-tekoa koskevan äänestyksen tuloksista.

Päätettiin Vuoden Pykälä-teko.

13.3 Oikeusapuvaliokunnan valvontaneuvoston puheenjohtajan nimittäminen

Nimitettiin Martti Häkkänen oikeusapuvaliokunnan valvontaneuvoston puheenjohtajaksi.

13.4 Sannan loma

Todettiin toimistos sihteeri Vasaman lomailevan 15.2. ja 20.-22.2.

Keskusteltiin Vasaman tuuraamisesta kyseisinä päivinä.

13.5 Muut esille tulevat asiat

Keskusteltiin yhdistyksen sosiaalisen median kanavien näkyville laittamisesta kerhotiloihin.

14. Seuraava kokous

Todettiin seuraavan kokouksen olevan sunnuntaina 11.2. kello 18.00.

Todettiin ulkoasiainvastaava Sajakoskella olevan pullavuoro seuraavassa kokouksessa.

15. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja Fallenius päätti kokouksen kello 01.28.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Jemina Fallenius
Puheenjohtaja

Sara Antonacci
Sihteeri